

我省欲为机动车排气污染防治立法,今日起公开征集意见

黄标车进入限行区将被罚100元

星报讯(疏华茂 记者 祝亮) 尽管半年过去了,但今年年初罕见的雾霾天气依旧让大家记忆犹新。造成空气质量变差的一个主要因素就是机动车尾气,为此,我省在当时果断将机动车排气污染防治纳入今年立法计划。现在这个办法草案的内容终于揭开了神秘的面纱,今天将通过省政府法制办网站等渠道向公众征集意见。

可执行比国家更严标准

办法草案规定,省人民政府可根据机

动车排气污染防治需要,经国务院批准,决定对本省新购机动车执行严于国家规定的现阶段机动车排气污染物排放标准;对在用机动车制定分阶段、逐步严格的机动车排气污染物排放标准,向社会公告后实施。

对未达到本省执行的国家阶段性机动车排气污染物排放标准的新购机动车,公安机关交通管理部门不得办理机动车注册登记。

对未达到本省执行的机动车排气污染物排放标准的省外登记的在用机动车,公安机关交通管理部门不得办理机动车转移

登记或者变更登记。

全省都可对黄标车限行

草案中还提到,市、县人民政府根据本行政区域大气环境质量状况,可以对持黄色环保检验合格标志的机动车采取限制区域、限制时间行驶的措施,并由公安机关交通管理部门设置限制行驶标志。

采取交通限制措施的,市、县人民政府应当于实施之日前30日向社会公告。

市、县人民政府可以采取经济补贴等

方式,鼓励高排放机动车提前淘汰、更新。

黄标车进限行区将被罚

根据草案内容,未取得环保检验合格标志的机动车,不得上道路行驶,机动车未取得环保检验合格标志上道路行驶的,或者持有黄色环保检验合格标志的机动车违反交通限制措施进入限行区域的,由县级以上公安机关交通管理部门处100元罚款。

环境保护行政主管部门核发机动车环保检验合格标志不得收取费用。



8月15日上午,颍上县一位瓜农驾驶小货车满载2500斤西瓜前往合肥售卖。由于强行超车,导致车辆重心不稳侧翻,西瓜乱滚铺满了高速公路,2500斤西瓜就这样成了“渣”,而驾驶人朱某左胳膊也受到擦伤,所幸其他并无大碍,也未造成二次事故。

徐夏 王涛 文图

歙县“乌龙招聘”事件追踪 王丰斌正式进入招录程序

星报讯(记者 张火旺 陈明) 昨日,本报追踪报道的歙县“乌龙招聘”一事有了新进展,王丰斌毕业证通过审查合格,正式进入下一步招录程序。

据了解,王丰斌从浙江千岛湖赶回歙县,将毕业证原件提供给了歙县公招办。

“在收到王丰斌的毕业证原件后,我们通过国家教育部网站查询,证实其毕业证真实合法有效,我们将重新启动招录程序。”歙县公招办方主任告诉记者,重新启动招录程序后,还有政审、公示等相关环节,欢迎网友和媒体继续关注和监督。

“名”警讲述基层警事

星报讯(记者 曾梅) 昨天,省公安厅举行全省公安机关践行群众路线先进事迹视频报告会,来自全省各地基层派出所的5名优秀民警讲述扎根基层、联系群众的事迹。

报告团5名成员中,有大山深处的“铁脚板”,3年来足迹遍布辖区134平方公里、7个行政村、68个村组;有的扎根社区,始终把群众的冷暖和需求挂在心上;有的不断创新方法,探索社区管理新路子;有的被称为社区“活地图”;有的心中装着群众,以实际行动弘扬雷锋精神。

当天约有200位民警参加报告会。

宣城举行大学生专场招聘

星报讯(记者 曹开发) 昨日,2013年宣城市高校毕业生专场招聘会在宣城市人才交流中心举行,提供工作岗位上百个。

据宣城市人才交流中心副主任吴强介绍,当地以市人才市场为中枢,县级人力资源市场为互动,多渠道开发适合高校毕业生就业的岗位,鼓励中小企业吸纳高校毕业生就业。该市还对离校前未落实就业单位的家庭困难高校毕业生给予一次性求职补贴,对离校后未就业高校毕业生实行实名制管理,提供针对性就业服务。

明光一制售假证窝点被端

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 户口簿、房产证、身份证、毕业证、驾驶证,想办啥证都能给你办。近日,明光警方端掉一个特大伪造国家机关公文、证件、印章和伪造居民身份证的黑窝点,抓获2名犯罪嫌疑人。

经查,嫌疑人罗某和孟某系滁州市公安局南谯分局和南谯区检察院上网追捕逃犯。2013年3月,二人窜至明光市租住,制售假证。5个多月,两人制售户口簿、房产证、身份证、毕业证、营业执照、税务登记证、驾驶证等数百本,“盈利”2万余元。

贫困大学生吴婷: 希望通过自己的双手“赚”学费



星报讯(记者 王玉) 霍山县单龙寺双龙村吴婷,这个其貌不扬的女孩,因为今年高考595分,被苏州大学录取,一时间成为村里的传闻。

父亲去世留下万元债务

1995年,吴婷出生在一个普通人家,因为是家里的小女儿,备受疼爱。

吴婷7岁那年,父亲因病去世。父亲临终前告诉母亲:“大女儿上完初中,就别上了,让她在家里帮助干点活。小婷一定要给她上到初中毕业,女孩子一定要读点书。”

父亲的突然去世,让母女三人顿时失去了主心骨。母亲带着两个孩子清理父亲所有的物品时发现,为给父亲治病,家里欠下了1万多元债务。

正在上初一的姐姐果断放弃了上学,回家帮母亲劳作。吴婷听妈妈的话,好好学习。

自己想办法挣大学学费

3年后,在好心人的帮助下,继父走进了家里。由于一个劳动力的加入,一

家四口的日子稍稍好了起来。

可是好景不长,继父一年后患了肝炎,不但不能干重活了,还要每天靠药物控制病情。

吴婷参加完高考便立即赶回家中,帮助母亲照顾继父。当接到苏州大学录取通知书时,吴婷非常高兴,但是看到家里的现状,没有向父母开口要钱。

昨日,吴婷接受记者采访时说:“父母对我的照顾已经很多了,现在我要想办法自己挣钱。”

吴婷像个大人一样给记者说了她的“赚钱”方法:第一,省吃俭用,能走路就不乘车。第二,办理助学贷款。第三,如果能够顺利上大学,到学校打工挣钱养活自己。

巢湖散兵镇,又闻花炮爆炸声

因遭雷击引燃仓库干箱花炮,未造成人员伤亡

星报讯(记者 张发平 陶理清) 8月15日16时10分左右,在巢湖市散兵镇佛岭行政村南湾自然村,一处堆放大量烟花爆竹的仓库发生爆炸,几间平房被夷为平地。据介绍,这起事故是遭到雷击而引发,所幸没有造成人员伤亡。

当日17时30分记者接到报料后,立即赶往事发现场。在离现场还有500多米处,记者就远远看到一小山坡上浓烟滚滚,传来阵阵噼里啪啦的爆炸声。因山坡离公路有段距离,消防队员们用

长长的水管一个接一个地连接起来对爆炸仓库进行灭火。

“山坡上突然出现一道很长的闪电,接着就看到山坡上的一排平房冒起了烟。”家住南湾村的郑女士介绍说,当时她正在附近,突然电闪雷鸣,随后她看到东边的山坡上浓烟滚滚,烟花爆竹的爆炸声几里外都能听到。

据散兵镇政府有关负责人介绍,该镇现在所有的花炮企业都不再生产了,年底都将关闭。该花炮仓库是无为县

的一个小老板的,因为现在是淡季,花炮没有销售完,继续存放在这里的。

当日下午,因遭雷击引起房屋及房顶起火,引燃仓库内存存的1000箱左右成品花炮。

事故发生后,散兵镇、市公安局、安监局、消防大队以及城管局等单位人员迅速赶到火灾现场,组织人员救火。截至昨晚19时30分左右,火灾被扑灭。据当地政府介绍,该起雷击火灾没有造成任何人员伤亡。